

SNCC.D.016



INSTITUTO NACIONAL DE AGUAS POTABLES Y ALCANTARILLADOS
INAPA

CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES

08 de octubre de 2019

Página 1 de 1

No. EXPEDIENTE

INAPA-CCC-CP-2019-0066

No. DOCUMENTO

Click here to enter text.

CIRCULAR No. 1

**A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS
ADQUISICION DE ALMUERZO Y BEBIDAS PARA FIESTA, NAVIDEÑA
INAPA 2019”
COMPARACION DE PRECIOS
INAPA-CCC-CP-2019-0066**

El Comité de Compras y Contrataciones del **Instituto Nacional de Aguas potables y alcantarillados (INAPA)**, les informa que, hasta la fecha **07** del mes de octubre del 2019, recibimos las siguientes preguntas: les damos las siguientes respuestas:

1-Cuál es la medida del RON

Respuesta: Medida del ron 700 ml

2-Años del Whiski, ya que solo dice 12/1

Respuesta: 12 años whisky

3-Los bigleaguer son 50 unidad, o 50 fardo de 6 unidad

Respuesta: 50 fardo

4-El pliego dice desechables para 500 personas, necesito saber si la cristalería es solo para 1,500 personas.

Respuesta: Cristalería para 2000 personas, como dice el requerimiento, lo desechables adicional es uno ítem diferente.

5-Cuál es el tamaño de la cerveza?

Respuesta: 22 onzas

Continúa al dorso...



6-Hay muchas marcas de vino tinto, cual prefieren, porque yo puedo ofertar con una marca cara y otro oferente ofertar con una marca económica y entonces perder por precio?.

Respuesta: Es prohibido dar marca, puede ofertar lo que considere por experiencia en eventos.


Lic. Karol Peña
Enc. Div. de Licitaciones
Compras y Contrataciones del INAPA

